

UNITED NATIONS ECONOMIC AND SOCIAL COUNCIL



Distr. GENERAL

E/CN.4/1170/Add.1/Corr.1 28 January 1975

Original: ENGLISH

COMMISSION ON HUMAN RIGHTS Thirty-first session

ANNOTATIONS TO THE PROVISIONAL AGENDA

Corrigendum

1. Item 6 (a) should read as follows:

...: Report of the Working Group established by Commission decision 3 of 6 March 1974 [Economic and Social Council decision 15 (LVI)].

2. Annotations to item 6 (b), last paragraph, should read

The report of the Working Group will be circulated in document E/CN.4/1159.

3. Annotation to item 9, paragraph 2, penultimate line

Replace the words "and to relevant paragraphs of the third report" by the following:

"and to paragraphs 39, 40, 92, 97, 99, 102, 109, 113, 123, 134, 138, 159, 189, 190 and annex II, item 6 of the third report (E/CN.5/516)."

4. Last Page, last line

For E/CN.4/1170 and addenda read E/CN.4/1163 and addenda.